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Name: Brüche multiplizieren und dividieren 02.04.2020

Division ist einfach
„mit dem Kehrwert malnehmen“
﻿

Multiplikation ist einfach
﻿
﻿
﻿
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Zähler Nenner

Lösungszahlen
(jede Zahl kommt 2x vor)

Du kannst zur Kontrolle auch

den Taschenrechner benutzen
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Kürzen macht das Rechnen einfacher
„oben und unten Partner durch dieselbe Zahl teilen“
﻿
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Teilbarkeit erkennen ... hilft beim Kürzen
wichtig ist dabei das Kleine 1x1
﻿

teilbar durch 2
weil

letzte Ziffer ist eine
gerade Zahl 2-4-6-8-0

teilbar durch 4
weil

letzte 2 Ziffern sind
teilbar durch 4

teilbar durch 8
weil

letzte 3 Ziffern sind
teilbar durch 8

teilbar durch 3
weil

Quersumme 2+1+6+0=9
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